
Heb jij van het boek ‘Vijftig tinten grijs’ gehoord?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 86,0%  

Nee 14,0%  

Heb jij ‘Vijftig tinten grijs’ gelezen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 9,9%  

Nee, en ik ben dit ook niet van plan 66,7%  

Nee, maar ik ben dit nog wel van plan 20,8%  

Geen mening 2,5%  



Gevraagd aan lezers: Hoeveel delen van de boekenreeks heb jij gelezen / ben jij aan begonnen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eén deel (heb ik uitgelezen/ben ik nog aan het lezen) 44,1%  

Eén deel (heb ik weggelegd) 10,9%  

Twee delen 13,7%  

Drie delen 29,6%  

Geen mening 1,7%  

Gevraagd aan lezers: Wat was voor jou de belangrijkste reden om ‘Vijftig tinten grijs’ te lezen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

De populariteit heeft mij nieuwsgierig gemaakt 66,4%  

Om te ontspannen / ter vermaak 16,3%  

Ik heb gehoord dat het een opwindend boek is / om... 8,0%  

Anders 6,3%  

Weet niet / geen mening 2,6%  

Om er van te leren / om inspiratie op te doen voor in bed 0,4%  



Gevraagd aan lezers: Wat vond je van ‘Vijftig tinten grijs’?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Spannend 49,5%  

Opwindend 49,3%  

Meeslepend 39,9%  

Goed geschreven 38,5%  

Slecht geschreven 31,4%  

Ongeloofwaardig 23,5%  

Shockerend 17,5%  

Anders 9,7%  

Walgelijk 7,9%  

Leerzaam 6,5%  

Weet niet / geen mening 4,4%  

Ben jij seksueel actief?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 57,9%  

Nee 39,5%  

Geen mening 2,6%  
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Gevraagd aan lezers: Stelling: ‘Ik schaam me er een beetje voor dat ik ‘Vijftig tinten grijs’ heb gelezen.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 12,3%  

Oneens 84,6%  

Weet niet 3,1%  

Gevraagd aan lezers: Aan wie vertel jij sowieso NIET dat je ‘Vijftig tinten grijs’ hebt gelezen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ik vertel het iedereen die er naar vraagt 68,4%  

Baas/leidinggevende 17,3%  

Docent 12,7%  

Vader 11,1%  

Moeder 8,2%  

Collega’s 8,1%  

Studiegenoten 4,6%  

Weet niet / geen mening 4,3%  

Zus(sen) 3,5%  

Mannelijke vrienden 3,3%  

Anders 3,0%  

Ik vertel het aan niemand 2,6%  

Broer(s) 2,2%  

Vriendinnen 1,9%  

Mijn partner (vriend/vriendin) 0,6%  
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Gevraagd aan lezers: Stelling: ‘Als mensen vragen wat ik van het boek vond, vertel ik soms niet de (hele)
waarheid.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 15,2%  

Oneens 80,8%  

Weet niet 3,9%  

Gevraagd aan lezers: Stelling: ‘Ik werd opgewonden van ‘Vijftig tinten grijs’.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 55,3%  

Oneens 39,2%  

Geen mening 5,6%  

Gevraagd aan lezers: Heb jij na het lezen van ‘Vijftig tinten grijs’ één of meerdere seksspeeltje(s) gekocht?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Nee 94,8%  

Ja 4,1%  

Geen mening 1,1%  
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Heb jij één of meerdere van onderstaande seksspeeltje(s)?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Nee, ik heb geen seksspeeltjes 75,7%  

Handboeien 10,8%  

Vibrator 14,3%  

Dildo 6,0%  

Buttplug 2,7%  

Loveballs/Geisha-balletjes 2,4%  

Penisring 5,0%  

Bondagetouw 2,8%  

Zweepje 2,7%  

Geen mening 1,7%  

Anders 1,8%  

 Gevraagd aan seksueel actieve jongeren: Heb jij zelf ervaring met onderstaande seksuele handelingen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Blinddoeken 25,7%  

Vastbinden/handboeien 27,5%  

Rollenspel 12,8%  

Pijn doen/ondergaan 8,3%  

Geen van allen 60,0%  

Weet niet / geen mening 2,0%  
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Gevraagd aan seksueel actieve jongeren: Welke van onderstaande seksuele handelingen
WAARMEE JE GEEN ERVARING HEBT zou je willen uitproberen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Blinddoeken 29,7%  

Vastbinden/handboeien 28,1%  

Rollenspel 23,6%  

Pijn doen/ondergaan 6,0%  

Geen van allen 34,6%  

Weet niet / geen mening 14,3%  

Gevraagd aan seksueel actieve lezers: ‘Het boek heeft mij geïnspireerd om andere dingen uit te proberen in bed.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 36,6%  

Oneens 57,2%  

Geen mening / niet van toepassing 6,2%  

Ben jij na het lezen van het boek op zoek gegaan naar meer informatie over SM?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 7,9%  

Nee 91,2%  

Geen mening 0,9%  
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Gevraagd aan lezers: Stelling: ‘Ik ben minder afwijzend geworden tegenover SM sinds ik het boek heb gelezen.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 29,8%  

Oneens 56,3%  

Geen mening 13,9%  S

Gevraagd aan lezers: Stelling: ‘‘Vijftig tinten grijs’ heeft het taboe op SM doorbroken.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 49,6%  

Oneens 36,4%  

Geen mening 14,0%  

Is bij jou op de middelbare school in de klas aandacht besteed aan SM, porno en
prostitutie?

Antwoord Is besproken Is niet besproken Weet niet / geen mening Totaal

Prostitutie 45,7% 48,5% 5,7% 1.846

Porno 21,1% 72,3% 6,7% 1.846

SM 4,0% 90,3% 5,7% 1.846
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Vind jij dat op de middelbare school in de klas aandacht zou moeten worden besteed aan
SM, porno en prostitutie?

Antwoord Ja Nee Weet niet / geen mening Totaal

Prostitutie 81,5% 13,5% 5,0% 1.846

Porno 54,2% 37,0% 8,8% 1.846

SM 24,0% 66,5% 9,5% 1.846

Gevraagd aan niet-lezers: Wat is de belangrijkste reden dat je het boek niet hebt gelezen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Het boek spreekt me niet aan 39,0%  

Ik ben er nog niet aan toegekomen 21,4%  

Ik houd niet van lezen 13,3%  

Ik ken het boek niet 12,1%  

Anders 6,1%  

Ik vind het een walgelijk boek 5,9%  

Weet niet / geen mening 2,2%  
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